

看了快报的报道 她想为卢兰医脚

江苏羽毛球名将卢兰因伤退出国家队 旅美归来的77岁医生愿义务帮她治疗



1月16日,快报曾独家报道了卢兰退出国家队的消息

2012年1月16日,快报独家报道了25岁的江苏羽毛球名将卢兰因伤退出国家队的消息。退出国家队后,虽然脚伤还没好,但为了参加全运会,卢兰仍坚持在省队训练。

虽然卢兰已经淡出了人们的视线,但她的伤情却牵动着很多人的心。昨天,77岁的李惠娟老人拨通了快报体育部的电话,李女士是一名有着55年行医经验的医生,在电话里,李女士用颤抖的声音说:“我看到了快报的报道后,知道卢兰因为脚伤影响了职业生涯,我想为卢兰医脚,帮她延续梦想……”

得知李女士的想法后,卢兰表示愿意尝试一下。今天下午,李女士将在快报记者的陪同下去南京体院,与卢兰本人以及江苏羽毛球队的队医了解卢兰的具体伤情。

看了快报 她想帮助卢兰

昨天,快报记者接到一个特殊的电话,“我叫李惠娟,今年77岁,是一名医生。我看了1月16日《现代快报》刊登的羽毛球运动员卢兰因伤退出国家队的消息,我读后深感惋惜。如果一切情况合适,我愿意帮助卢兰,义务给她治疗脚伤。”

原来,快报在1月16日曾刊登了一篇《卢兰承受“爱的代价”》的稿件,独家报道了25岁的江苏羽毛球名将、2009年世锦赛女单冠军卢兰因饱受脚伤困扰,很难适应高强度比赛和训练而退出国家队的消息。

这篇感人的报道见报后,很多读者打电话到快报体育部,关心卢兰的伤情。昨天,李女士的电话让人看到了久违的希望。“我是一名专治运动损伤性疼痛的医生,尤其是急慢性软组织损伤治疗以及创伤恢复治疗。经我采用中西医结合的独特治疗方法,只要争取在最佳时间及时、有效、彻底地治疗受伤部位,就不会留下后遗症。在治疗过程中,不用服药,不用针灸,不用推拿,也不会产生任何不适。对于卢兰的脚伤,我有99%的把握治好它。”电话那头,李女士自信地说。

不求出名 她想挽救人才

李女士为什么有这么强的信心?原来,她是一位有着55年行医经验的医生。从1957年开始,李女士先后在八一医院、南京铁道医学院、秦淮区中医院等单位进修或任职。1984年,李女士考取了美国加州卫生部颁发的行医执照,之后在萨克拉门托开办了一家私人诊所,28年来,在她手底下有超过6万名患者恢复了健康。李女士虽然是温州人,但在南京生活了31年,去年年底,李女士回到南京定居。

为了打消记者的顾虑,李女士出示了很多证明:行医执照、个人简历、证明人、患者、护照。“在美国,我治疗病人6万人次以上,其中运动性、劳动性损伤以及车祸的软组织损伤占85%以上,经治疗后均无后遗症。”李女士说:“快报的报道我看了,也基本了解了卢兰的病情,我可以帮她,疗程不会太长。我希望为她解除伤痛,继续发挥她的才能,为江苏羽毛球队作出贡献,也希望她能参加明年的全运会,更希望她背着球包重回国家队。”李女士表示,自己一大把年纪了,不求出名,而是真的希望挽救江苏的体育人才。

据悉,就在春节期间,李医生就医好了两个病人。快报记者昨天也拨通了其中一位病人裴女士的电话,“当时我疼得根本起不了床,在家躺了1个星期,去了医院说至少躺20天,李医生帮我治疗后,3天我就下床了。”裴女士开心地说。

通过快报记者的牵线搭桥,今天下午,李医生将在记者的陪同下去南京体院,与卢兰本人以及江苏羽毛球队的队医了解卢兰的具体伤情。

本组撰稿 快报记者 唐浩杰 韩飞周游

声音

卢兰愿意尝试 两人今日见面

“这是好事啊,我们也希望这位医生能到我们江苏羽毛球队来,和卢兰本人以及我们的队医交流。”昨晚在接受快报记者电话采访时,江苏羽毛球队总教练孙志安如是说。

之后,快报记者拨通了卢兰的电话。听记者转述了李女士要义务为自己治疗脚伤,以及李女士的一些个人情况后,卢兰说:“身边的朋友对我很关心,但没有想到,会有医生通过你们表示要为我治伤,还是挺感谢她的。”

“那可不可以接受李医生为你治疗呢?”记者问道。卢兰笑着说:“听你说李医生治疗了很多脚伤患者,我也乐意和她见一面,希望她能对我的脚伤治疗方案提供一些建议。”

通过快报记者的牵线搭桥,今天下午,李医生将在记者的陪同下去南京体院,与卢兰本人以及江苏羽毛球队的队医了解卢兰的具体伤情。

本组撰稿 快报记者 唐浩杰 韩飞周游



三只小猫 大闹英超西甲



小猫闯入利物浦主场

好莱坞动画巨制《穿靴子的猫》让大家知道了猫咪也能穿上靴子变成大侠。而上周末,真有3只小猫“穿上球鞋”闯进球场,耀武扬威地在梅西、法布雷加斯、苏亚雷斯等球星面前展示正宗的“猫步”。

上周日的英超比赛,利物浦在主场0:0战平热刺。沉闷比赛的惟一亮点出现在上半场第10分钟,一只灰白花纹的小猫快速奔向热刺禁区,大胆地在小禁区线上驻足,悠闲自若地观察四周,热刺门将弗里德尔成为它卖萌的背景。场边严肃的利物浦主帅达格利什也被逗乐了,裁判也“识趣地”吹停了比赛,等着小猫自己离开赛场。

无独有偶,在上周末巴萨对皇家社会的西甲比赛中,诺坎普球场也出现了猫的身影。第37分钟,一只小黑猫出现在人们面前,它以极快的速度奔向巴萨半场,此时巴萨门将巴尔德斯正在手抛球发动进攻,而黑猫与巴萨进攻方向背道而驰。这也引发了当时《马卡报》网站的猜测:难道这预示着巴萨要遇到坏运气?但巴萨还是以2:1取胜。

严格来说,上述两只猫多少有点“不务正业”,不好好逮老鼠,非得闯入球场闹腾。在西甲巴列卡诺的瓦莱斯卡球场,也曾闯入一只黑猫,但它的目的很直接,就是为了捉一只正在逃窜的老鼠! 胡敏娟

老伤复发 李娜选择退赛

网坛亚洲一姐李娜的“老腰”似乎有点顶不住了。北京时间前晚,在苏伊士公开赛中,李娜因伤退出了与皮隆科娃的比赛。

李娜是苏伊士公开赛的女单3号种子,她的首轮对手是目前世界排名第50位的保加利亚选手皮隆科娃,而李娜的世界排名在第9位。不过,世界排名显然不是决定比赛胜负的主要因素。比赛一开始,李娜就暴露出慢热的弱点,她的前两个发球局均被皮隆科娃破掉,并以6:7丢掉首盘。第二盘,李娜更为低迷。在2:3落后时,她申请了医疗暂停。从比赛现场传回的视频来看,李娜极有可能是腰部老伤复发。重回赛场后,她依然状态不佳,在连丢3分后,她选择了退赛。 张岩

赌球丑闻 突袭韩国排坛

韩国职业排球联赛昨天惊爆赌球丑闻,3名职业球员和1名经纪人因涉嫌操纵比赛谋利已被司法机关逮捕。涉及此案的3名球员都来自“KEPC045”俱乐部,其中两人已不在该队效力。在经纪人的金钱利诱下,3名球员于2009年至2010年间至少在4场比赛中有故意打假球的行为,每场比赛牟利达上千美元。

据负责此案的检察官介绍,司法机关已于1月底和2月初将4名涉案人员先后逮捕,正式的司法起诉会在2月底进行。 据新华社

链接

每次训练结束 卢兰要做理疗

退出国家队后,卢兰一直在江苏羽毛球队训练,她现在的伤情到底如何?昨天卢兰说:“现在我还是进行恢复性训练,当训练量和强度比较大时,脚还是会感觉到有些疼痛。”谈到脚伤对自己打球的影响时,卢兰表示,“跖腱膜受伤影响了我的速度以及后场的技术运用了。”

此外,卢兰还告诉记者,每次训练结束后,她都会找队医做理疗,“每次要做40分钟,一般会用超短波疗法,然后进行按摩。”